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Підсумки діяльності ліцею-інтернату у 2016/2017 навчальному році та завдання на 2017/2018 навчальний рік

У 2016/2017 навчальному році  педагогічний колектив ліцею-інтернату спрямовував свою діяльність на здійснення державної політики у сфері освіти, метою якої є підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної освіти відповідно до вимог інноваційного розвитку суспільства й забезпечення особистісного розвитку людини згідно з її індивідуальними здібностями, потребами навчання протягом життя, розвиток спортивних здібностей та обдарувань дітей та молоді з метою підготовки спортсменів до національних збірних команд України з видів спорту. Реалізація такої мети неможлива без модернізації структури, змісту та організації освіти на засадах компетентнісного підходу, побудови ефективної системи національно-патріотичного виховання, розвитку й соціалізації дітей та молоді, модернізації матеріально-технічної бази ліцею-інтернату.

Орієнтирами діяльності були неухильне дотримання вимог Конституції України, Законів України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, рішень місцевих органів виконавчої влади, Статуту ліцею-інтернату. 
Минулого навчального року педагогічним колективом закладу зроблені вагомі кроки в напрямі ствердження ліцею-інтернату як інноваційного навчального закладу спортивного профілю, що зберігає та примножує здобутки попередніх років.  У цьому переконують конкретні зміни щодо забезпечення якості освітнього та спортивного процесів, системного й ефективного впровадження сучасних освітніх інновацій. 
Засновником Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю є Міністерство освіти у науки України.
Протягом 2016/2017 навчального року в 4 класах ліцею-інтернату навчалося 88 учнів, середня наповнюваність класів становила 22 учні.  
Матеріальна база закладу охоплює 5 навчальних кабінетів, їдальню, бібліотеку. Функціонують методичний кабінет та кімната індивідуальної роботи практичного психолога, яка потребує вдосконалення.
Належні умови проживання створено на двох поверхах зі спальними та  побутовими приміщеннями та необхідними зручностями. 

На кінець 2016/2017 навчального року до складу педагогічного колективу закладу входили 43 педагогічних працівника з вищою фаховою освітою (ураховуючи працівників у декретній відпустці). Вищу кваліфікаційну категорію мають 11 чол., І кваліфікаційну категорію – 2 чол., ІІ кваліфікаційну категорію – 3 чол., категорію «спеціаліст» – 27 чол.  Кандидатів наук – 1, старших учителів – 3, учителів-методистів – 1, відмінників освіти України – 1. У 2016/2017 навчальному році атестувалося 2 педагога. За результатами атестації 1 підтвердив кваліфікаційну категорію, 1 – підвищив її. Усі педагоги, які атестувалися, заздалегідь пройшли курсову перепідготовку. Упродовж минулого року за перспективним планом підвищення кваліфікації курсову перепідготовку пройшли 10 педагогів. 
За результатами конкурсного приймання учнів у серпні 2016 року було 

сформовано мережу ліцею-інтернату на 2016/2017 навчальний рік у кількості 86 учнів. Відповідно до Статуту ліцею-інтернату в навчальному закладі впроваджено профільне навчання – 10 - 11-ті класи спортивного профілю.

Моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень за підсумками навчального року засвідчили показник – 16% учнів достатнього та високого рівнів.

У 2016/2017 навчальному році 21 учень 11 класу закінчили навчання у школі ІІІ ступеня, пройшли державну підсумкову атестацію й отримали атестати про повну загальну середню освіту. 24 учні 9 класу успішно пройшли державну підсумкову атестацію й отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту, 1 з них – з відзнакою.  43 учні 8 і 10 класів переведені до наступних класів. 

У 2016/2017 навчальному році здобуто 1 призове місце на ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад - Шарай Поліна, учениця 9 класу, яка посіла І місце у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. 

Основним напрямом діяльності у спортивній роботі ліцею-інтернату є забезпечення високих спортивних результатів учнів-спортсменів, включення їх до основного складу, кандидатів та резервного складу збірних команд України.
У 2016/2017 навчальному році в ліцеї-інтернаті проводилась відповідна робота щодо підготовки учнів-спортсменів для участі у змаганнях Всеукраїнського та міжнародного рівнів з метою досягнення високих спортивних результатів та поповнення національних збірних команд України.

Відповідно до спеціалізації, затвердженої Міністерством освіти науки, молоді та спорту України, погодженою Державною службою молоді та спорту України,  в ліцеї-інтернаті затверджена наступна спеціалізація:

	№
	Вид спорту
	Чисельність учнів

	1
	Легка атлетика
	53

	2
	Бокс
	12

	3
	Стрибки на батуті
	9

	4
	Греко-римська боротьба
	14

	5
	Додатковий контингент
	7

	Всього
	95


Станом на 31 травня 2017 року контингент ліцею-інтернату складав 88 учнів-спортсменів, а саме: 

8 клас – 18 учнів (13 – легка атлетика, 1 – греко-римська боротьба, 1 – бокс, 2 – стрибки на батуті, 1 - додатковий контингент); 

9 клас – 24 учні (15 – легка атлетика, 4 – греко-римська боротьба, 1 – бокс, 1 - стрибки на батуті, 3 - додатковий контингент); 

10 клас – 25 учнів (13 – легка атлетика, 2 – греко-римська боротьба, 3 – бокс, 4 – стрибки на батуті, 3 - додатковий контингент); 

11 клас – 21 учень (10 – легка атлетика, 7 – греко-римська боротьба, 4 – бокс). 

З них вперше вступили для навчання у 2016/2017 навчальному році 30 учнів. За спортивною кваліфікацією в ліцеї-інтернаті у 2016/2017 навчальному році займалися:

майстрів спорту України – 4 чол. (з них 2 учнів виконали норматив у 2016/2017 н.р.);
кандидатів у майстри спорту України – 15 чол. (з них 10 учнів виконали норматив у поточному навчальному році);
спортсменів І спортивного розряду – 21 чол. (з них 7 учнів виконали норматив у поточному навчальному році);

спортсменів ІІ спортивного розряду – 23 чол.;

спортсменів ІІІ спортивного розряду – 16 чол.;

спортсменів І юнацького розряду – 8 чол.

Навчально-тренувальний процес в ліцеї-інтернаті у 2016/2017 навчальному році здійснювали 21 вчителів зі спорту,  з яких 11 – штатні, 10 – сумісники. 

По відділенням: 

- легка атлетика – 13 вчителів зі спорту;

- бокс – 2 вчителя зі спорту;

- стрибки на батуті – 2 вчителя зі спорту;

- греко-римська боротьба – 3 вчителя зі спорту.

- додатковий контингент - 1 вчитель зі спорту

Із загальної кількості вчителів зі спорту: 7 мають звання  «Заслужений тренер України», 1 – «Заслужений працівник фізичної культури», 4 – «Майстер спорту міжнародного класу», 1 – «Заслужений Майстер спорту», 4 – «Майстер спорту», 19 мають вищу освіту за напрямом «Фізична культура і спорт», 1 мають вищу категорію вчителя зі спорту, 19 – першу кваліфікаційну категорію вчителя зі спорту.

Вчителі зі спорту ліцею-інтернату у 2016/2017 навчальному році продовжували здійснювати відбір обдарованих в спортивному відношенні дітей. Ними були переглянуті молоді перспективні спортсмени з різних регіонів України – кандидати на зарахування до закладу. Постійну увагу вчителі зі спорту приділяють підвищенню спортивної майстерності вихованців та створенням сприятливих умов для повноцінного забезпечення підготовки шляхом індивідуального підходу до кожного учня. 

З метою підвищення рівня професійної майстерності через розвиток компетентності та творчого потенціалу у вчителів зі спорту, в ліцеї-інтернаті працює методичне об’єднання вчителів зі спорту, основним завданням в роботі якого є розглядання проблемних питань навчально-тренувального процесу.

Протягом 2016/2017 навчального року майже 60% учнів ліцею-інтернату приймали участь у змаганнях Всеукраїнського та Міжнародного рівнів зі стрибків на батуті, легкої атлетики, греко-римської боротьби та боксу. Багато з них посіли призові місця та увійшли до десятки найкращих спортсменів України.

Кращими спортсменами відділення легкої атлетики ліцею-інтернату за підсумками 2016/2017 навчального року стали:

учениця 10 класу Подгородецька Єва – КМС, встановила новий рекорд України в бігу на 60 м, семиразова переможниця та багаторазова призерка чемпіонатів України з легкої атлетики серед юнаків та юніорів в бігу на 100 м, 200 м, стрибках в довжину та естафетному бігу;

учень 10 класу Іванський Микита - МС, переможець та призер чемпіонатів України зі стрибків на батуті;

учениця 10 класу Ніканорова Марія - МС, переможниця та призерка чемпіонатів України зі стрибків на батуті;

учень 9 класу Асгарі Аріф – учасник чемпіонату Європи з греко-римської боротьби у м. Белград (Сербія);

учениця 9 класу Шарай Поліна - переможниця та призерка чемпіонатів України з сучасного п’ятиборства.

Переможцями та призерами чемпіонатів України з легкої атлетики серед юнаків та юніорів у 2016/2017 навчальному році ставали: учениця 8 класу - Волошина Аліна (спис), учні 9 класу - Степанець Ілля, Бутенко Ірина, учні 10 класу - Подгородецька Єва, Клочко Ілля, Лебідь Еліза, Панаріна Ірина, Руденко Іванна, Черкова Анна. До фінальної частини входили: Солуянова Ілона (7-борство), Тимофеєва Анастасія (7-борство), Остапенко Єлизавета (100м), Бабич Микола (естафета), Черкова Анна (довжина, потрійний), Степанець Ілля (довжина), Махиня Ростислав (1500м), Бутенко Ірина (200м), Купчік Ганна (довжина).

Учні відділення греко-римської боротьби на чемпіонатах України з греко-римської боротьби перможцями та призерами у відповідних вагових категоріях стали: Асгарі Аріф – призер чемпіонатів України та учасник чемпіонату Європи у м. Белград (Сербія), переможцями та призерами також стали Денисенко Станіслав, Рябов Артем, Конєв Руслан, Прицепов Олександр, Шадт Давид, Слепушкін Андрій, Карнаух Євген, Рахматулін Ренат, Коваленко Владислав. 
Учні відділення стрибків на батуті Іванський Микита, Ніканорова Марія, Мєщерякова Валерія, Кулешова Катерина, Рожко Дмитро, Алімов Григорій, Косенко Антон посідали призові місця на чемпіонатах України та входили у вісімку кращих.

За рішенням Міністерства молоді та спорту України та Федерації України із затверджених видів спорту з 01.01.2016 до національної збірної команди України включені вихованці ХРЛІСП:

легка атлетика:            

Подгородецька Єва (основний)

стрибки на батуті:       Іванський Микита (резерв)

Кулешова Катерина (резерв)

Ніканорова Марія (резерв)

греко-римська боротьба:   Конєв Руслан (резерв)

Навчально-тренувальний процес з учнями ліцею-інтернату проводиться на спортивних базах на підставі укладених спільних угод між ХРЛІСП та КЗ КДЮСШ «ХТЗ» ХОР та КЗ МКДЮСШ №7. Так, для учнів відділення легкої атлетики навчально-тренувальний процес в осінньо-зимовий період відбувається в легкоатлетичному манежі КЗ КДЮСШ «ХТЗ» ХОР, в весняно-літній період на стадіоні КЗ КДЮСШ «ХТЗ» ХОР. Для учнів відділення боксу – на стадіоні КЗ КДЮСШ «ХТЗ» ХОР та в приміщенні СК «Гонг». Тренування зі стрибків на батуті та греко-римської боротьби – в спеціально обладнаних спортивних залах КЗ МКДЮСШ №7.

Організаційно-методична робота з педагогічними кадрами поєднувала індивідуальні, групові та колективні форми роботи. На педагогічних радах розглянуто актуальні питання:

-  про підсумки діяльності навчального закладу у 2015/2016 навчальному році та завдання педагогічного колективу на 2016/2017 навчальний рік; 

- про формування та розвиток професійної компетентності педагогічних працівників та компетентнісно спрямованої особистості учня шляхом підвищення якості освіти;
- про національно-патріотичне виховання як складову формування життєвих та родинних цінностей учнів; 
- про шляхи підвищення результативності навчально-тренувального процесу та інші.

Педагогічний колектив ліцею-інтернату в минулому році продовжив працювати над єдиною педагогічною темою «Створення оптимальних умов для навчання, виховання та тренування учнів-вихованців спортивного ліцею-інтернату на національно-патріотичних засадах». Основною метою освіти у закладі є забезпечення зростання особистого потенціалу дитини (розумового, фізичного, культурного та соціального), підготовка учнів до повноцінного суспільного життя, яке передбачає виконання ролей громадянина, трудівника, громадського діяча, сім'янина, товариша.

Психологічна служба ліцею-інтернату брала активну участь в організації набору, прийомі та адаптації учнів до умов навчання, тренування і проживання у закладі.

Основні завдання щодо програми адаптації учнів 8 класу до умов навчання в ліцеї-інтернаті психологічна служба спільно з класним керівником, вихователями та вчителями виконала. 

У 2016-2017н.р. продовжила роботу психологічна служба ліцею.  Створено Положення про психологічну службу, у якій зазначені основні напрямки  та організаційно-методична основа діяльності. Склад Служби, крім практичного психолога, був розширений за рахунок медичного працівника (спортивного лікаря) та  методисту закладу.

Річний план роботи враховував роботу за напрямками: психодіагностика (діагностика особистісної сфери, діагностика сім’і та родинних відносин, діагностика професійної орієнтації, діагностика сім’і та родинних відносин), соціальні дослідженння, консультативна робота, корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, психологічна просвіта тощо. Результати діагностики доводяться до класних керівників та батьків. 

В рамках  проекту громадського об’єднання «Ла Страда Україна» «Розбудова миру, профілактика і розв’язання конфлікту з використанням медіації в групах та громадах, які постраждали від конфлікту» в ліцеї був підготовлений та проведений тренінг «Булінг. Протидія насильству». Учні активно приймали участь у анонімному опитуванні та обробці результатів, отримали поради як уникнути булінгу та телефони гарячої лінії.

Професійна орієнтація - ще одна важлива ланка роботи психологічної служби. Окрім опитування щодо професійної придатності, учні 11 класу прийняли участь у семінарі-тренінгу, який проводився фахівцями Харківського обласного центру зайнятості .

У грудні 2016 року фахівці кафедри педагогіки і психології Харківської державної академії фізичної культури провели для учнів 8-11 класів ліцею-інтернату марафон психологічних тренінгів «Психологія спортсменів».

Постійно проводяться індивідуальні консультації з учнями та батьками щодо адаптації до нових умов навчання, особистісних потреб, стосунків з однолітками та батьками, професійної орієнтації. Всім надається необхідна допомога.

Профспілкова організація працівників культури Харківського республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю працює за принципом солідарності трудового колективу та партнерства з адміністрацією. З метою здійснення захисту трудових соціально-економічних прав та інтересів членів ППОПК ХРЛІСП профспілка разом з адміністрацією склала колективний договір відповідно до Конституції України та Кодексу законів про працю. Профспілковий комітет контролює виконання договору та двічі на рік звітує на профспілкових зборах.

Профспілковим комітетом проводиться постійний соціальний моніторинг. Соціальна допомога, здебільш, надається в ситуаціях тривалої хвороби, лікування, трагічних подій у родинах, скрутного матеріального стану. Усі закріпленні колективним договором пільги, додаткові відпустки, доплати за роботу у шкідливих умовах, лікарняні та відпустки виплачені вчасно та у повному обсязі.

Адміністрація та  профспілковий комітет постійно співпрацює у вирішенні соціально-економічних питань, розробці правил внутрішнього трудового розпорядку, дотримання законодавства про працю та інших важливих для трудового колективу питаннях. Про результати співпраці звітують на профспілкових зборах та зборах трудового колективу.

Значна робота проводилася з батьками ліцею-інтернату. Протягом проводилися загальношкільні батьківські збори, до яких були підготовлені звіти про підсумки навчально-виховної роботи. Регулярно проходили засідання батьківського комітету, де розглядалися питання щодо організації навчально-виховного процесу, організації харчування, медичного обслуговування учнів, підготовки до зимового періоду, матеріально-технічного забезпечення ліцею-інтернату та організації ремонтних робіт. 

Робота з громадськістю сприяла соціальній адаптації учнів. Протягом 2016/2017 навчального року ліцей-інтернат постійно взаємодіяв з Комунальним закладом «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «ХТЗ» Харківської обласної ради, це сумісно проведені свята Першого та Останнього дзвоників, заходи до Дня фізичної культури та спорту, Міжнародного дня захисту дітей, конкурси та змагання; з Харківською державною академією фізичної культури, кафедрою анатомії Харківського національного медичного університету, Харківською державною академією культури, Харківським обласним центром зайнятості та ін. Вперше цього року команда ліцею-інтернату взяла участь у військово-патріотичній грі «Козацькі розваги» на базі Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №75 Харківської міської ради Харківської області, де здобула заслужену перемогу. Ліцей-інтернат також взаємодіяв з різноманітними культурними та мистецькими установами міста, співробітники яких проводили тематичні лекції, організовували зустрічі з цікавими людьми. 

Робота щодо попередження дитячого травматизму проводилася планомірно та цілеспрямовано. На початку навчального року було проведено з учнями вступний та первинний інструктажі, видані  накази з безпеки життєдіяльності, призначено відповідальну особу за роботу з цього питання. Упродовж навчального року проведені  тижні безпеки дорожнього руху та з протипожежної безпеки, під час яких проходили цільові заходи. Стан роботи з попередження дитячого травматизму обговорювався на нарадах при директорові, нарадах педагогічних працівників, батьківських зборах. Ця робота знаходилася під постійним контролем адміністрації: упродовж року проводився огляд класних журналів, журналів інструктажів, учнівських щоденників з метою перевірки наявності записів про проведення бесід та інструктажів із безпеки життєдіяльності. Один раз на семестр аналізувався стан роботи ліцею-інтернату з попередження дитячого травматизму.

Особлива увага приділялася превентивному вихованню учнів. У ліцеї-інтернаті відбулися наступні тематичні місячники: із попередження правопорушень та правових знань (листопад), морально-статевого виховання (грудень), «За здоровий спосіб життя» (січень). Для належної організації місячників організовувалися зустрічі учнів із фахівцями, в тому числі з працівниками Управління патрульної поліції у м. Харкові на тему «Куріння, алкоголь, наркотики», президентом «Фонду рятування дітей та підлітків України від наркотиків».  Це питання також розглядалося на нарадах при директорові та на батьківських зборах. Особливу увагу педагогічний колектив у минулому навчальному році приділив питанню попередження суїцидальних проявів у підлітковому середовищі. 

Під постійним контролем адміністрації знаходиться робота щодо соціального захисту учнів та зміцнення їхнього здоров’я. На початку навчального року складено базу даних учнів, оновлено базу даних учнів пільгового контингенту, розроблено систему контролю за дотриманням вимог чинного законодавства стосовно учнів із числа дітей, позбавлених батьківського піклування; було налагоджено співпрацю зі службами у справах дітей та органами виконавчої влади тих районів, звідки походять ці діти; зібрано пакет необхідних документів, з’ясовано їхній майновий стан та житлові умови. У серпні 2017 року діти пільгового контингенту пройшли оздоровлення у м. Скадовськ на березі Чорного моря. 

Важливим питанням було дотримання вимог санітарно-гігієнічного стану спальних приміщень та навчальних кабінетів. Щотижня організовувалися рейди-перевірки спальних приміщень, навчальних кабінетів, результати яких оговорювалися на нарадах при директорові. Членами учнівського самоврядування - фракціями “Здорова нація” та “Ревізори”, за підтримки педагогічного колективу та адміністрації було проведено місячник чистоти, під час якого було проведені рейди: “Твоя особиста гігієна”, “Режим дня – запорука здоров’я спортсмена”.

Основні завдання виховної діяльності сучасних закладів освіти визначені  і організовані у ліцеї-інтернаті відповідно до Законів України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років»; указів Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна-2020», від 24.03.2015 № 169/2015 «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни», від 12.06.2015      № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», від 12.08.2015 № 471/2015 «Про заходи у зв’язку з 75-ми роковинами трагедії Бабиного Яру», від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», від 09.11.2015 № 633/2015 «Про відзначення у 2015 році Дня Гідності та Свободи», від 03.12.2015 № 675/2015 «Про відзначення 25-ї річниці незалежності України», від 30.12.2015 № 731/2015 «Про відзначення у 2016 році Дня Соборності України», від 22.01.2016 № 17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років», від 15.03.2016 № 94/2016 «Про відзначення 20-ї річниці Конституції України», від 08.04.2016 № 130/2016 «Про відзначення у 2016 році Дня пам’яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні»; постановами Верховної Ради України від 12.05.2015 № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», від 22.07.2015 № 524 «Про утворення Міжвідомчої комісії з питань національно-патріотичного виховання»; розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 № 998-р «Про заходи з увічнення пам’яті захисників України на період до 2020 року», від 25.12.2015 № 1400-р «Про затвердження плану заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2016 рік», від 13.01.2016 № 3-р «Про затвердження плану заходів із відзначення у 2016 році Дня Соборності України», від 05.05.2016 № 348-р «Про затвердження плану заходів щодо вшанування Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу», від 11.05.2016 № 372-р «Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 20-ї річниці Конституції України», від 27.05.2016 № 418-р «Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік», наказів Міністерства освіти і науки України від 28.05.2015 № 582 «Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді», від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про національно-патріотичне виховання в системі освіти», від 31.10.2011 № 1243 «Про затвердження Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», та на виконання плану роботи ліцею-інтернату на 2016/2017 навчальний рік.
Одним із найголовніших напрямів виховної діяльності 2016/2017 навчального року було національно-патріотичне виховання учнів, виховання в них активної громадської позиції, виховання громадянина-патріота України, готового брати на себе відповідальність, самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу.   

Протягом зазначеного періоду в ліцеї-інтернаті були проведені відповідні тематичні заходи, а саме: години спілкування, уроки мужності, засідання «круглих столів» з нагоди відзначення Дня Незалежності, Дня партизанської слави, Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій, Дня Соборності України, з нагоди вшанування пам’яті Героїв Крут та відзначення Дня пам’яті жертв аварії на Чорнобильській АЕС. У жовтні 2016 року відбулися заходи до Дня захисника України: уроки мужності на тему «Герої нашого часу – патріоти України, єдиної суверенної держави», виставку фотоматеріалів «Герої не вмирають». Учні також прийняли участь у Всеукраїнській акції «Лист пораненому», листи, сувеніри, виготовлені своїми руками, а також солодкі подарунки діти доправили пораненим бійцям до військового госпіталю. Також протягом 2016/2017 навчального року пройшли урочисті лінійки з нагоди вшанування Героїв Небесної Сотні та відзначення Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті та примирення. У грудні 2016 року до Дня Збройних сил України було проведено спортивно-патріотичне свято «Містер ліцею». У лютому учні ліцею-інтернату відвідали фотовиставку «Якби НЕ війна», присвячену бійцям АТО.

З метою виховання поваги та любові до державної мови в ліцеї-інтернаті було проведено усний журнал «Любіть Україну і мову її солов’їну» (листопад). 

У навчальному закладі постійно проходять заходи, спрямовані на збереження й пропаганду історико-культурної спадщини українського народу. Це – фольклорне свято «Святий Миколай до нас у гості завітав» з нагоди відзначення Дня Святого Миколая, різдв’яний вертеп, «Зустріч весни» (Масляна), виставка великодніх писанок тощо.  Цього року традиційний конкурс «Міс ліцею» проходив в форматі давніх українських звичаїв сватання. 

Протягом 2016/2017 навчального року в ліцеї-інтернаті проходили  заходи з нагоди відзначення важливих пам’ятних та ювілейних дат, днів народжень видатних українських діячів культури та мистецтва, зокрема до дня народження Т.Г. Шевченка (Шевченківський тиждень). Традиційно в ліцеї-інтернаті відбувалися заходи з нагоди відзначення Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана, Всесвітнього дня інвалідів (конкурс творів-роздумів «Милосердя. Моє розуміння», засідання «круглого столу» за темою «Проблеми людей похилого віку в сучасному світі», тематичний діалог «Потреби інвалідів»).  

Усі вищезазначені заходи були організовані відповідно до приписів наказу Міністерства освіти і науки від 07.09.2000  № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо використання державної символіки в навчальних закладах України» та наповнені громадсько-патріотичним змістом, ідеєю спільності інтересів та взаємоповаги усіх громадян України.

Система розвитку здорового способу життя в ліцеї-інтернаті базується на проведенні заходів з превентивного виховання, які спрямовані на пропаганду та формування в учнів здорового способу життя, запобігання розповсюдження негативних явищ в учнівському середовищі. Протягом 2016/2017 навчального року проходили такі місячники: з правової освіти та попередження правопорушень (листопад), морально-статевого виховання (грудень), «За здоровий спосіб життя» (січень), під час яких були проведені такі цільові заходи: засідання «круглого столу за темою: «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» (з питань протидії торгівлі людьми); години спілкування за участю медичних працівників «Шкідливі звички і здоров’я», «Дорога в безодню», «Венеричні хвороби», «Профілактика ВІЛ/СНІДУ»; конкурс малюнків, шаржів, карикатур та творчих робіт на тему: «Обирай здоровий спосіб життя»; тренінг «Коло здоров’я»; класні години на тему: «Девіантна поведінка. Здоровий спосіб життя. Стан дитячої злочинності серед молоді»; зустріч з працівниками Управління патрульної поліції у м. Харкові на тему «Куріння, алкоголь, наркотики; виховний захід до Міжнародного дня боротьби зі СНІДом; зустріч з Міславською І.Б.,  президентом «Фонду рятування дітей та підлітків України від наркотиків».

Особливу увагу педагогічні працівники ліцею-інтернату приділяли заповненню вільного часу учнів: організовували для них екскурсії,  різноманітні творчі та інтерактивні конкурси, проводили вечори відпочинку. Вихователі та класні керівники проводили у групах колективні свята. Напередодні новорічних свят у класних колективах відбулися новорічні вогники із залученням батьківської громадськості.
Педагогічний колектив упродовж 2016/2017 навчального року свою виховну діяльність спрямував на розвиток творчих здібностей та обдарувань учнів. У навчальному закладі постійно організовувалися різноманітні творчі конкурси, впроваджувалися проекти «Шукаємо таланти» (жовтень), «Міс ліцею» (березень), проходили виставки дитячих творчих робіт,  загальноліцейні свята, вечори, концерти-привітання, шоу-програми (до Дня працівників освіти, до Дня Святого Миколая, Нового Року, Дня Святого Валентина, Міжнародного жіночого дня тощо). 

Для забезпечення більшої мотивації учнів до досягнення високих спортивних результатів у навчальному закладі проводиляся зустрічі в видатними спортсменами-олімпійцями, щомісяця на урочистих лінійках відзначалися кращі учні-спортсмени за підсумками участі у змаганнях; традиційно в ліцеї-інтернаті відзначався День фізичної культури та спорту. 

У ліцеї-інтернаті діє учнівська організація «Олімпіоніка – країна чемпіонів, мрій та пермог», члени якої є організаторами та активними учасниками різноманітних шкільних справ, виховних заходів, конкурсів, рейдів, трудових десантів. Учні готують презентації, розробляють сценарії свят, критерії оцінювання тощо. Упродовж жовтня 2016 року проходила ділова гра «Вибори президента ліцею», під час якої учнівський та педагогічні колективи обирали лідера шкільної організації. На своїх засіданнях учнівський актив звітує про результати діяльності, обговорює плани, підбиває підсумки роботи класних колективів, уносить пропозиції щодо поліпшення навчально-виховного процесу. Традиційно був проведений день учнівського самоврядування.

Протягом навчального року в ліцеї-інтернаті постійно впроваджувалися колективні творчі справи (ділова гра «Вибори  президента ліцею», концерти, привітання працівників зі святами, вечори відпочинку, конкурси тощо). Ці справи дають можливість згуртувати учнівський колектив, реалізувати учням свої здібності, проявити таланти та показати міру своєї відповідальності. Педагогічні працівники під час організації навчально-виховного процесу керуються принципом особистісно зорієнтованого підходу, впроваджують інноваційні, інтерактивні та діалогічні форми діяльності. 

Питання щодо організації виховної діяльності в ліцеї-інтернаті розглядалося на нарадах при директорові, батьківських зборах, засіданнях педагогічної ради, засіданнях ради ліцею-інтернату.  

Чільне місце у виховній діяльності приділяється співпраці з батьками. Крім традиційних батьківських зборів, пройшли класні вогники, святкові концерти, шоу-програми, до організації та участі в яких залучалася батьківська громада. 

Усі вищезазначені виховні заходи були проведені на належному та високому рівнях, до їхньої організації класні керівники та вихователі підходили серйозно та творчо, залучали до їхньої підготовки учнів та батьківську громадськість. 

Таким чином, можна зробити висновок, що в ліцеї-інтернаті створена цілісна виховна система, яка передбачає формування морально-духовної життєво компетентної особистості на основі громадянських, полікультурних та загальнокультурних цінностей. Більшість учнів навчального закладу мають високий рівень вихованості, толерантності, загальнолюдської та політичної культури; відповідально ставляться до навчання, дорученої справи, збереження свого здоров’я, природного довкілля, до різноманітних видів трудової діяльності; беруть активну участь у різноманітних конкурсах, суспільно-корисних справах, громадському житті ліцею-інтернату; виявляють цілеспрямованість, наполегливість, принциповість, мають активну життєву позицію.

У 2017/2018 навчальному році треба продовжувати роботу з побудови ефективної виховної системи відповідно до основних завдань Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, реалізовувати особистісно зорієнтований, діяльнісний, системний, творчий та компетентний підходи до організації виховного процесу, розвивати та розширяти традиції навчального закладу, роботу органів учнівського самоврядування, формувати в учнів потребу та вміння жити в громадянському суспільстві; виховувати любов до рідного краю, свого народу, держави, шанобливе ставлення до національних святинь, української мови, історії та культури всіх корінних народів і національних меншин, що проживають в Україні; формувати політичну культуру та культуру міжетнічних і міжнаціональних відносин; прищеплювати повагу до прав та свобод людини і громадянина; виховувати повагу до Конституції, законів України, державних символів; формувати основи загальнолюдської й народної моралі: совісності, порядності, тактовності, співчуття, милосердя, доброти, чесності, гуманності, толерантності та інших доброчинностей і активну протидію випадкам порушення законів; виховувати повагу до батьків, духовної єдності поколінь, почуття власної гідності: честі, свободи, рівності, працелюбності, самодисципліни, готовність будувати власне життя за принципом гуманізму; виховувати культуру поведінки; розвивати естетичні потреби й почуття, художні здібності і творчу діяльність; формувати трудові навички та вміння, розвивати потребу у творчій праці;  виховувати почуття відповідальності за природу, як національне багатство; формувати готовність до активної екологічної діяльності; виховувати відповідальне ставлення до зміцнення власного здоров’я і здоров’я інших людей; формувати навички санітарно-гігієнічних норм, режиму дня та харчування, розвивати потребу в здоровому способі життя, формувати  культуру сімейних та статевих відносин. У 2017/2018 навчальному році необхідно продовжувати роботу зі створення належних умов для особистісного зростання кожного вихованця, усі заплановані заходи наповнювати громадянсько-патріотичним змістом, розвивати волонтерську роботу, надаючи підтримку воїнам Збройних Сил України, добирати та поєднувати різноманітні методи та форми виховання, надаючи перевагу більш активним, уникати формалізму й одноманітності, продовжувати профілактичну роботу, спрямовану на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявів асоціальної поведінки. 

Педагогічним працівникам слід запроваджувати в практику досягнення педагогічної та психологічної науки, освітніх інновацій, інформаційних технологій.

Медичне забезпечення учнів ліцею-інтернату здійснюється медичними працівниками закладу. Для проведення медичних поглиблених оглядів залучаються лікарі Обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру. Постановка на диспансерний облік здійснюється у відповідності до списків і проводиться згідно плану-графіку проведення поглибленого медичного обстеження, який складається на початку навчального року і доводиться до відома всіх вчителів зі спорту та учнів ліцею-інтернату. Обстеження включає в себе огляд лікаря зі спортивної медицини, огляд лікарів-спеціалістів: терапевта, хірурга, ортопеда-травматолога, стоматолога, невропатолога, отоларинголога, офтальмолога, дерматовенеролога та гінеколога. В ХОЛФД проводяться дослідження вад фізичного розвитку, проведення функціональних проб до визначення загальної фізичної працездатності. По захворюванням на перше місце вийшли діти з пролапсом мітрального клапану, але у порівнянні з 2015 роком їх стало менше  (2015 р. – 7, 2016 р. - 4). Друге місце у 2016 році зайняли діти з хворобами ока та придаткового апарату – 3, у 2016 році діти з міопіями зайняли друге місце – 5. Третє місце займають діти зі сколіозом – 3. Зменшилася кількість дітей з порушенням осанки (2015 – 6, 2016 - 3). Стабільна кількість дітей з хронічним тонзилітом (2015 – 4, 2016 - 4). За даними диспансеризації стан здоров’я у 2016 році поліпшився у порівнянні з 2015 роком, зменшилася кількість дітей з патологіями та кількість хронічних захворювань. Кількість дітей з ПМК зменшилася удвічі. У квітні 2017 року диспансерному обстеженню підлягало 89 учнів, пройшли диспансеризація 89 учнів, усі допущені до тренувань та спортивних змагань. Результати поглибленого медичного огляду було розглянуто на педраді.

Медичними працівниками щоденно проводиться амбулаторний прийом учнів, який включає огляд лікаря, вимірювання температури тіла, артеріального тиску; надання першої медичної допомоги. Профілактичні щеплення згідно з календарем (наказ МОЗУ від 16.09.2011 №595) виконуються за місцем проживання, але план на рік складається лікарем та медичною сестрою. У 2016/2017 навчальному році зареєстровано 691 звернення дітей до медичного пункту.

Після проведення диспансеризації прізвища і діагноз дітей з виявленою патологією заносяться у диспансерний журнал, видаються направлення на консультації до спеціалістів. Ведеться динамічне спостереження згідно з призначенням спеціалістів. Один раз на рік проводиться УЗО серця учням з ПМК. Діти, які потребують лікування, отримують необхідні препарати під контролем медичного працівника.

Всі працівники закладу підлягають обов’язковому медичному огляду один раз на рік, за місцем проживання або роботи. Перед відкриттям ліцею списки з медоглядами подаються в обласну СЕС.

Контроль за санітарним станом гуртожитку медичними працівниками проводиться кожний день. Зауваження заносяться у журнал огляду кімнат, проводиться роз’яснювальна робота серед учнів.

Під час змагань та навчально-тренувальних занять обов’язково присутні медичні працівники.

У комісії зі вступу дітей до ліцею-інтернату обов’язково присутній лікар.

Огляд дітей на педикульоз та коросту проводиться один раз на тиждень, а також після канікул та після приїзду дітей після змагань. Ведеться медична документація з огляду дітей на педикульоз та коросту. Зауважень від обласної СЕС не було.

Для профілактики грипу проводиться С-вітамінізація. З грудня 2016 року по квітень 2017 року проведена С-вітамінізація для всіх учнів.

На учнів, які від’їжджають до спортивно-оздоровчих таборів оформлюється форма 079-у та довідка про епідоточення.

Щоденно ведеться контроль за роботою харчоблоку, якості продуктів харчування, зняття проб. Необхідна документація заповнюється сестрою медичною з дієтичного харчування.
Організація раціонального харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (Додаток 5. «Норми харчування в училищах фізичної культури та олімпійського резерву»), іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами всі учні забезпечуються безоплатним чотириразовим гарячим харчуванням. На харчоблоці є все необхідне технологічне та холодильне обладнання, яке знаходиться в робочому стані, про що свідчать акти приймання в експлуатацію. Натуральні норми харчування виконуються в повному обсязі. Вартість харчування одного учня на добу становить 101 грн. Зауважень з боку санітарно-епідеміологічної служби упродовж року не надходило. 

У 2017 році за кошти обласного бюджету в сумі 173,0 тис. грн. виконано поточний ремонт приміщень ліцею-інтернату. Планується виконання робіт з поточного ремонту спальних приміщень та навчальних кабінетів.  

Розпочаті заходи з підготовки закладу до нового опалювального сезону згідно із затвердженим графіком.

Бухгалтерією закладу вчасно здійснювалися оплата за комунальні платежі (тепло- та водопостачання,  енергоносії). Завдяки злагодженості дій відповідальних за економію працівників, ліцей-інтернат не виходить за ліміти комунальних послуг. За бюджетні кошти здійснено закупівлю миючих, дезінфікуючих засобів, господарчих товарів, протипожежних засобів, послуг з перезарядки вогнегасників, перевірки опору електричних мереж і заземлення тощо. 

Придбано: 

· меблів – на 60,0 тис. грн.;

· м’якого інвентарю – на 100,0 тис. грн.;

· господарчих товарів – на 61,0 тис. грн.;

· миючих засобів – на 10,0 тис. грн.

Працівниками бухгалтерії планово проводиться інвентаризація майна, забезпечується його збереження та оприбуткування, вчасно готується звітна документація. 

Бухгалтерією ліцею-інтернату здійснено платежі за період з 01.01.2017 по 01.08.2017 року: оплата праці – 3.231.000,00 грн. У тому числі:

- матеріальна допомога на оздоровлення педагогічним працівникам, згідно з 57 статтею Закону України «Про освіту» – 159800 грн., виплачена 100%;

- грошова винагорода педагогічним працівникам, згідно з 57 статтею Закону України «Про освіту» – 15980 грн., виплачено 10% від посадового окладу.


На оплату листів непрацездатності в період з 01.01.2017 по 01.08.2017 витрачено коштів у загальній сумі – 32323,0 грн. за 238 днів (у тому числі за рахунок фонду соціального страхування – 30321 грн.), порівняно з минулим звітним роком витрати збільшилися у 4,0 рази.

Оплата за комунальні послуги – 594595 грн.

Видатки на утримання закладу та вихованців узагалі – 8733338 грн.

Оплата за продукти харчування – 2045160 грн.

За рахунок благодійної допомоги від Харківського плиткового заводу придбано плитку на загальну суму 22000 грн.

Порівняно з попереднім відповідним періодом з 01.01.2016 по 01.01.2017 видатки затвердженого кошторису збільшено на 7,8 %.
Управлінські дії адміністрації ліцею-інтернату полягали у своєчасному погодженні й затвердженні режиму дня закладу, розкладів уроків та навчально-тренувальних занять, графіків чергування адміністрації тощо. Своєчасно сформована й затверджена мережа класів і контингенту учнів ліцею-інтернату на 2016/2017 навчальний рік, педагогічне навантаження та графік роботи вихователів.

На початок навчального року проведено тарифікацію, погоджено її з профспілковим комітетом, призначено класних керівників, погоджено календарне планування вчителів та класних керівників, створено бази даних випускників 9 і 11 класів для забезпечення їх документами про освіту.

У ході внутрішньошкільного контролю вивчено та проаналізовано:

- стан календарного планування вчителів на І та ІІ семестри;

- стан планування виховної роботи класних керівників та вихователів на І та ІІ семестри;

- стан проведення індивідуальних занять у І та ІІ семестрі;

- якість ведення й перевірки учнівських зошитів у І та ІІ семестрі;

- стан виконання навчальних планів і програм у І та ІІ семестрі;

- рівень навчальних досягнень учнів;

- стан викладання англійської мови;

- стан викладання української мови та літератури;

- стан ведення учнівських щоденників;

- стан ведення класних журналів;

- роботу з попередження дитячого травматизму.

Усі зазначені питання оформлені довідками, обговорені на оперативних нарадах керівників підрозділів, видані відповідні накази по ліцею-інтернату. 

Слід зазначити, що відсутність належної матеріально-технічної бази для забезпечення потреб навчально-виховного процесу негативно впливає на ефективність діяльності закладу в цілому (відсутність комп’ютерного класу, навчальних кабінетів, майстерень тощо). Залишається досить низьким рівень навчальної підготовки вступників. Виявлено також інші проблемні питання, які потребують свого вирішення: активізація індивідуального потенціалу кожного учня, розкриття його інтелектуальних і творчих здібностей, більш активного залучення батьків до освітнього процесу, попередження перенавантажень учнів та підвищення культури спілкування всіх учасників навчально-виховного процесу.

Ці та інші проблеми залишаються в центрі уваги адміністрації ліцею-інтернату в новому начальному році й вимагають принципової оцінки та висновків. 

Ураховуючи зазначене вище, пріоритетними напрямами в діяльності педагогічного колективу ліцею-інтернату на 2076/2018 навчальний рік визначено такі:
- неухильне дотримання вимог нормативно-правових документів у галузі освіти;  

- реалізація державних програм щодо розвитку освітньої галузі;

- задоволення освітніх потреб учнів шляхом оптимізації навчальної, спортивної, виховної позакласної роботи та режиму розвитку ліцею-інтернату;  

- систематична робота щодо підвищення професійної компетентності  педагогів;

- вивчення та впровадження в практику навчання й виховання учнів педагогічних інновацій;
- зміцнення зв’язків ліцею-інтернату з вищими навчальними закладами, науково-дослідними установами, підприємствами, громадськими організаціями;  

- забезпечення інноваційного розвитку системи роботи зі спортивно обдарованими дітьми, удосконалення цілісної системи психолого-педагогічного супроводження обдарованих учнів, створення умов для її розвитку;

- створення умов щодо якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання; 

- посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого травматизму;

- формування здорового способу життя як складника виховання, збереження і зміцнення здоров'я учнів, забезпечення їх збалансованого харчування;

- сприяння діяльності самоврядної учнівської організації;

- забезпечення соціального захисту учнів та трудового колективу ліцею-інтернату; 

- поглиблення взаємодії сім'ї та ліцею-інтернату у вихованні й соціалізації дітей.

На підставі окреслених пріоритетних напрямів діяльності визначено доцільним у 2017/2018 навчальному році продовжити роботу над єдиною педагогічною темою «темою «Створення оптимальних умов для навчання, виховання та тренування учнів-вихованців спортивного ліцею-інтернату на національно-патріотичних засадах»» та методичною темою «Забезпечення якісною освітою учнів-спортсменів в умовах особистісно-орієнтованого навчання та виховання».
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