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ХАРКІВСЬКИЙ РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ІНТЕРНАТ 
СПОРТИВНОГО ПРОФІЛЮ

ПРОТОКОЛ
засідання педагогічної ради
28.04.2023 №6

Голова – Микола ГАЛАШКО
Секретар – Світлана ГУНБІНА
Присутні:____осіб(список додається) 

Порядок денний:

1. Про організоване закінчення 2022/2023 навчального року  (доповідач Гунбіна С.Ю.).
2. [bookmark: _GoBack]Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників. (доповідач Полюхович Н.В.).

1. СЛУХАЛИ:
 	Світлану ГУНБІНУ, методиста, яка повідомила присутнім про підсумки участі у науково-практичному вебсемінарі для заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти обласного та державного підпорядкування на тему: «Організаційно-методичні засади закінчення 2022/2023 навчального року в умовах воєнного стану». 19 квітня 2023 року КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» онлайн у форматі ZOOM-конференції в межах ХАБу «Школи управлінських кадрів» регіонального проєкту підвищення якості освіти «Освітній технопарк Харківщини – 2030» було проведено науково-практичний семінар для заступників директорів із навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти обласного та державного підпорядкування на тему: «Організаційно-методичні засади закінчення 2022/2023 навчального року в умовах воєнного стану». Розглядалися наступні питання: про підсумки участі ЗЗСО обласного підпорядкування у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році (Посмітна Юлія Анатоліївна, завідувач Центру методичної та аналітичної роботи); про особливості НМТ-2023: українська мова (Румянцева-Лахтіна О.О., методист Центру методичної та аналітичної роботи); про презентацію регіонального проєкту «Система безпечного освітнього середовища ззсо» (Китиченко Т.С., доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти, кандидат історичних наук); про формування житттєстійкості у дітей та дорослих засобами психологопедагогічної підтримки в умовах воєнного стану (Володимир Носенко, завідувач Центру практичної психології, соціальної роботи та здорового способу життя, магістр педагогіки вищої школи, тренер НУШ, обласний координатор програми з протидії булінгу, торгівлі людьми, тренер Ла Страда-Україна); про ключові аспекти організації процесу виховання в закладах освіти у воєнний час (Горбенко Тетяна Іванівна методист Центру громадянського виховання); про інформаційно-аналітичне забезпечення управління підвищенням кваліфікації педагогів у закладах післядипломної педагогічної освіти (Людмила ЛУЗАН, кандидат педагогічних наук, проректор з навчальної роботи КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»); про аспекти організаційно-методичної роботи з підручниками в умовах воєнного стану (Ворфлік Людмила Віталіївна завідувач Відділу планування та розподілу навчальної літератури); про організацію роботи з атестації педагогічних працівників ЗЗСО (Марія ПРОЩАЙ, методист Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами). Методист повідомила присутнім педагогам  ключові аспекти розглянутих питань, а також порядок організованого закінчення 2022/2023 навчального року в ліцеї-інтернаті.

УХВАЛИЛИ:
1.1. Інформацію взяти до роботи.
1.2. Вжити заходів щодо організованого закінчення 2022/203 навчального року.

2. СЛУХАЛИ:
ПОЛЮХОВИЧ Наталю, вчителя, відповідального за бібліотечний фонд про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

УХВАЛИЛИ: 
2.1 Обрати наступні підручники: «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.). Також зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Інформатика» підручник для 10(11) класу закладів загальної середньої освіт ( авт.  Руденко В.Д., Речич Н.В., Потієнко В.О.).; на 3-му місці «Інформатика» підручник для 10  (11) класу закладів загальної середньої освіти( авт. Морзе Н.В., Барна О.В.); 4-му місці «Інформатика» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.В., Шестопалов Є.А.).
Відповідальний за вибір підручників  інформатики вчитель Младших Юлія Олександрівна.
Також обрати підручники з Історії України , Громадянської освіти, Захисту України (Основи медичних знань). Підручники з Історії України: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт.Хлібовська Г.М., Наумчук О.В., Крижановська М.Є.). Також зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Історія України» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Власов В.С., Панарін О.Є., Кульчицький С.В.). 
Обрати підручники з Громадянської освіти (інтегрований курс, рівень стандарту): «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Кравчук В.М.,  Танчин І.З. та ін.); Також зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вербицька П.В., Волошенюк О.В., Горленко Г.О. та ін.); на 3-му місці «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бакка Т.В., Марголіна Л.В., Мелещенко Т.В.).
 Обрати підручники з Захисту України (Основи медичних знань):  «Захист України (рівень стандарту, «Основи медичних знань» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фука М.М., Гудима А.А., Пашко К.О., Герасимів І.М., Чуткий С.І.). Також зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Захист України, Основи медичних знань» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лелека В.М.).
Відповідальний за вибір підручників історії  України, Громадянської освіти, Захисту України (Основи медичних знань) вчитель  Рудчук Валентина Борисівна.
Обрати підручники з Всесвітньої історії: "Всесвітня історія (рівень стандарту)" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Полянський П.Б.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Всесвітня історія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (Васильків І.Д., Островський В.В., Сіромський Р.Б.); на 3-му місці "Всесвітня історія" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (Щупак І.Я.).
Відповідальний за вибір підручників всесвітньої історії  вчитель Харитонова Ольга Вікторівна.
Також обрати підручники з Української мови: «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти( авт. Авраменко О.М.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Українська мова» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ющук І.П.); на 3-му місці "Українська мова" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (Заболотний О.В.,Заболотний В.В.).
Відповідальний за вибір підручників української мови вчитель  Коваленко Ірина Григорівна.
 Обрати підручники з Української літератури та Мистецтва. Обрати підручники з Української літератури: "Українська література (рівень стандарту)" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (Коваленко Л.Т., Бернадська Н.І.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Українська література» підручник для 10класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Борзенко О.І, Лобусова О.В.); на 3-му місці "Українська література" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.,Пахаренко В.І.); на 4-му місці «Українська література» підручник для 10класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоновська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М.).
Обрати підручники з Мистецтва: "Мистецтво(рівень стандарту, профільний рівень)" підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (Гайдамака О.В.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Мистецтво» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М.); на 3-му місці «Мистецтво» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Комаровська О.А.. Миропольська Н.Є., Ничкало С.ПА. Руденко І.В.).
Відповідальний за вибір підручників  української літератури та мистецтва  вчитель Поліванова Ольга Сергіївна.
Обрати підручники з Зарубіжної літератури: "Зарубіжна література (рівень стандарту)" підручник для 10  класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Орлова О.В., Ковальова Л.Л.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Зарубіжна література» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мельник А.О.); на 3-му місці "Зарубіжна література" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н.Р., Міляновський Е.С.); на 4-му місці «Зарубіжна література» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І.); на5-му місці «Зарубіжна література» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кадоб’янська Н.М., Удовиченко Л.М.)
Відповідальний за вибір підручників  зарубіжної літератури  вчитель Мороз Ганна Юріївна.
Обрати підручники з Англійської мови (10-й рік навчання): "Англійська мова (рівень стандарту, 10-й рік навчання)" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О.Д.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Англійська мова» підручник для 10 класу закладів (авт. Буренко В.М.).
 Відповідальний за вибір підручників  англійської мови   вчитель Лимар Дар’я Олексіївна.
Також обрати підручники з Математики : Підручник «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» для 10 класу закладів загальної середньої освіти      (авт. Істер О.С.).  Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освіти    ( авт. Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонський В.Б., Якір М.С.) ;   на 3-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П.); на 4-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г.П., Бевз В.Г);  на 5-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Бурда М.І., Колесник Т.В., Мальований Ю.О., Тарасенкова Н.А.).
Відповідальний за вибір підручників математики    вчитель Терещенко Ольга Анатоліївна.
Обрати підручники з Біології та екології. Підручник "Біологія і екологія (рівень стандарту) " для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В.І.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці "Біологія і екологія (рівень стандарту) "  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський С.Р.); на 3-му місці "Біологія і екологія (рівень стандарту) "  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Андерсон О.А., Вихренко М.А., Чернінський А.О.); на 4-му місці "Біологія і екологія (рівень стандарту) "  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К.М.).
Відповідальний за вибір підручників  біології і екології   вчитель Кравченко Людмила Петрівна.
Також обрати підручники з Географії.  «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Довгань Г.Д.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Географія» підручник для 10  класу закладів загальної середньої освіти (Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.); на 3-му місці "Географія" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.); на 4-му місці "Географія" підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бойко В.М., Брайчевський Ю.С., Яценко Б.П.).
Відповідальний за вибір підручників  географії  вчитель Полюхович Наталя Вікторівна.
Обрати підручник  з Фізики: "Фізика (рівень стандарту ) " підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О. ( за ред. Бар’яхтара В.Г., Довгого С.О.)).   
Відповідальний за вибір підручника  фізики   вчитель Гунбіна Світлана Юріївна.
Обрати підручники з Хімії: "Хімія (рівень стандарту) " підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М.М.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Хімія» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О.В.);  на 3-му місці «Хімія» підручник  для 10 класу закладів загальної середньої освітии(авт. Попель П.П., Крикля Л.С.); на 4-му місці «Хімія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.).
Відповідальний за вибір підручників  хімії   вчитель Мусаєва Наталія Олексіївна.
Обрати підручник з Захисту України: «Захист України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фука М.М., Гудима А.А., Пашко К.О., Герасимів І.М., Чуткий С.І., Мельник Р.М., Білах Б.І.).
Відповідальний за вибір підручника Захисту України вчитель Пархомчук Валентин Васильович.




Голова педради							Микола ГАЛАШКО

Секретар								Світлана ГУНБІНА




